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АНОТАЦІЯ 

 

Булгадаров Д.К. Інформаційна система для забезпечення роботи 

медичного закладу 

 

Тема дослідження: у даній роботі розглянуто розробку інформаційної системи, 

спрямованої на покращення роботи медичного закладу. Розробка системи має 

на меті поліпшення ефективності та продуктивності роботи медичних 

працівників, оптимізацію процесів обліку пацієнтів та доступу до медичної 

інформації. 

 

Мета дослідження: Основною метою роботи є розробка та впровадження 

інформаційної системи, яка забезпечить ефективну роботу медичного закладу. 

Система має забезпечувати швидкий доступ до інформації, зменшення 

часових витрат на обробку та аналіз даних, а також підвищення рівня безпеки 

та конфіденційності медичної інформації. 

 

Методика дослідження: для досягнення мети дослідження використано 

наступні методи: 

1. Аналіз літератури та аналогів - проведено огляд наявних медичних 

інформаційних систем та порівняння їх функціональності та 

особливостей. 

2. Експертна оцінка - залучено експертів з медичної галузі для оцінки 

необхідних функцій та вимог до інформаційної системи. 

3. Аналіз вимог - проведено аналіз вимог до нової інформаційної системи 

з урахуванням потреб та особливостей медичного закладу. 

 

Результати дослідження: результатом дослідження є розроблена інформаційна 

система для медичного закладу, яка включає модулі обліку пацієнтів, 

призначення та контролю лікування, аналізу медичних даних та звітності. 



Система розроблена з використанням сучасних технологій програмування та 

баз даних, що забезпечує її ефективність та надійність. 

Висновки: на основі проведеного аналізу і розробки інформаційної системи 

для медичного закладу можна зробити наступні висновки: 

1. Розроблена система дозволяє автоматизувати та оптимізувати роботу 

медичного закладу, забезпечуючи швидкий та зручний доступ до 

медичної інформації. 

2. Використання сучасних технологій програмування та баз даних 

дозволяє забезпечити ефективність та надійність системи. 

3. Розроблена система відповідає вимогам та потребам медичного закладу, 

сприяє покращенню якості медичної допомоги та ефективному 

управлінню. 

 

Практичне значення: інформаційна система, розроблена у даній роботі, має 

практичне значення для медичних закладів, оскільки її впровадження 

дозволить покращити ефективність та продуктивність роботи, забезпечити 

швидкий доступ до необхідної інформації та мінімізувати помилки. Така 

система може бути використана в різних типах медичних закладів, 

допомагаючи забезпечити якісну та ефективну медичну допомогу пацієнтам. 

 

Ключові слова: інформаційна система, медичний заклад, розробка, технології, 

вимоги, тестування, iOS, UX/UI. 
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